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Sygn. USK/DZP/PN-101/2018
                                                                                                         Wrocław, 2018-04-20
Dotyczy: 
przetargu nieograniczonego na dostawę specjalistycznego sprzętu medycznego dla Kliniki Okulistyki – 
dogrywka

USK/DZP/PN-101/2018r


Na podstawie art. 38 ust. 1 ustawy z dnia 29 stycznia 2004r. Prawo zamówień publicznych (tekst jednolity Dz. U.  z 2017 r. poz. 1579) Zamawiający informuje, ze wpłynęły do niego następujące pytania od Wykonawców.
Pyt. 1

Czy Zamawiający wyrazi zgodę aby termin płatności liczony był od daty sprzedaży, oraz żeby za termin zapłaty uznawana była data wpływu zapłaty na rachunek Wykonawcy?`

Odpowiedź: Zamawiający nie zmienia zapisów umowy.

Pyt. 2

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na cesję praw i obowiązków z wzoru Umowy na bank kredytujący grupę kapitałową Wykonawcy? Wykonawca zobowiązuje się powiadomić Zamawiającego o dokonaniu takiej cesji. Jednocześnie Wykonawca potwierdza, iż mimo cesji jest uprawniony do wykonywania praw i obowiązków z Umowy przelanych na bank - do momentu odmiennego zarządzenia przez bank, które zostanie przesłane w formie pisemnej.

Odpowiedź: Zamawiający nie zmienia zapisów umowy.
Pyt. 3

Uprzejmie prosimy o wprowadzenie do Wzoru umowy następujących zapisów:

„Zmniejszenie ilości przedmiotu Umowy w toku jej realizacji nie może przekroczyć 30% ilości określonych w niniejszej Umowie”

Odpowiedź: Zamawiający nie zmienia zapisów umowy.
Pyt. 4

dotyczy Wzoru Umowy z Komisem:

Uprzejmie prosimy o wprowadzenie do Wzoru Umowy z komisem dodatkowych zapisów dotyczących komisu soczewek (Pakiet: 9 poz. 1):
1. „Zamawiający zobowiązuje się po upływie obowiązywania umowy zwrócić Wykonawcy niewykorzystane materiały w stanie nienaruszonym”.

2. „Wykonawca zachowuje prawo własności do powierzonych materiałów.”

3. „Zamawiający zobowiązuje się do przechowywania materiałów we właściwych   warunkach, zabezpieczenia ich przed uszkodzeniem, zniszczeniem i kradzieżą.”

4. „W przypadku stwierdzenia przez Wykonawcę, że materiały przechowywane są  nieprawidłowo Wykonawcy przysługuje prawo do natychmiastowego ich odbioru i  wystawienia Zamawiającemu faktury na uszkodzony asortyment.”

5. „Zamawiający zobowiązuje się do zużywania powierzonych materiałów począwszy od materiału o najkrótszej dacie ważności w ramach danego asortymentu.”

6. „Wykonawcy przysługuje prawo do kontroli komisu oraz warunków jego przechowywania.”

7. „Dwa razy w roku Wykonawca przeprowadzi w siedzibie Zamawiającego spis z natury materiałów powierzonych w komis. Termin inwentaryzacji zostanie ustalony z Zamawiającym na co najmniej 2 tygodnie przed datą jej przeprowadzenia.”

8. „Ewentualne braki lub uszkodzenia materiałów stwierdzone w momencie rozliczenia komisu upoważniają Wykonawcę do wystawienia Zamawiającemu faktury na brakujący lub uszkodzony asortyment.”

9. „Braki oraz uszkodzenia materiałów stwierdzone podczas spisu z natury upoważniają Wykonawcę do wystawienia Zamawiającemu faktury. Faktura zostanie wystawiona w oparciu o formularz spisowy, a komis uzupełniony do stanu wyjściowego.”

Odpowiedź: Zamawiający nie zmienia zapisów umowy
Pyt. 5

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na skrócenie terminu płatności do 30 dni?

Odpowiedź: Zamawiający nie zmienia zapisów umowy.

Pyt. 6

Dotyczy Wzoru Umowy z komisem § 11 ust. 1:

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zmniejszenie kary umownej do 10% ogólnej wartości umowy brutto?

Odpowiedź: Zamawiający nie zmienia zapisów umowy.

Pyt. 7

Dotyczy Wzoru Umowy z komisem § 11 ust. 2:

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zmniejszenie kary umownej do 0,1% wartości niezrealizowanego zamówienia za każdy dzień opóźnienia?

Odpowiedź: Zamawiający nie zmienia zapisów umowy.

Pyt. 8

Dotyczy Wzoru Umowy § 11 ust. 1:

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zmniejszenie kary umownej do 10% ogólnej wartości umowy brutto?

Odpowiedź: Zamawiający nie zmienia zapisów umowy.

Pyt. 9

Dotyczy Wzoru Umowy § 11 ust. 2:

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zmniejszenie kary umownej do 0,1% wartości niezrealizowanego zamówienia za każdy dzień opóźnienia?

Odpowiedź: Zamawiający nie zmienia zapisów umowy.

Pyt. 10

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na wydzielenie z Pakietu nr 9 pozycji nr 1 do oddzielnego Pakietu celem złożenia większej ilości konkurencyjnych ofert?

Odpowiedź: Zamawiający wyraża zgodę na wydzielenie  - modyfikacja z dnia 20.04.2018r 
Na podstawie art. 12a  ustawy z dnia 29 stycznia 2004r. Prawo zamówień publicznych (tekst jednolity Dz. U.  z 2017 r. poz. 1579) Zamawiający przedłuża termin składania ofert w przedmiotowym postępowaniu.

Ofertę należy złożyć do dnia 09/05/2018r. do godz. 10.00.

Otwarcie ofert odbędzie się dnia 09/05/2018r. o godz. 11.00 w siedzibie Uniwersyteckiego Szpitala Klinicznego we Wrocławiu, ul. Borowska 213, w Dziale Zakupów i Zamówień Publicznych.

Pyt. 11

Czy Zamawiający w Pakiecie nr 12 pozycji nr 9 dopuści hialuronian sodu 1,4% w ampułkostrzykawkach o pojemności 1,0ml?

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza.
W związku z udzielonymi odpowiedziami na Wykonawcach ciąży obowiązek uwzględnienia ww.   odpowiedzi w treści oferty.  Wszystkie odpowiedzi stają się integralną częścią SIWZ.  Zamawiający przedłuża termin składania i otwarcia ofert. Nowy termin składania ofert : 09.05.2018r.
Z upoważnienia  Dyrektora

Uniwersyteckiego Szpitala Klinicznego

im. Jana Mikulicza – Radeckiego

we Wrocławiu

Magda Jellin
 Kierownik Działu Zakupów i Zamówień Publicznych

